
Referat fra FAU Teglverket skole 01.12.25 

1. Godkjenning av innkalling og referat 

Innkalling og referat ble godkjent. 

Helene Vada (10b), Liv Braathen (5a), Ivar Stokkereit (4b), Hanne Fjeldstad (8a), 
Roger Majdek (8c), Pia B. Riise (4a), Susanne Røuse (1a), Ida Lund Bjørnsen (9a), 
Håvard Paulsen (7b), Bettina Johnsen (5b), Siri Tveito (1b), Kristine Laundal (6b), 
Espen S. Seland (Driftsstyret), Runar Forsettløkken (2b), Håvard Oppøyen (9c), 
Nasser Khokhar (2a), Lisbeth Øien-Andersen (9d), Elise McCourt (9b), Eirik H. 
Paulsen (3b) 

2. Skoleledelsens kvarter 
- Rektor orienterte om at det er nødvendig at det gjøres risikovurdering av turer 

for 10. trinn.  
- Rektor oppfordrer til å unngå kjøpepress og ekstra organisering for skolens del 

ved vurdering av matpakkeinitiativ.  
- Toalett og renhold: Det er ønske om bedre renhold på enkelte doer, 2. og 5.-

trinn ble nevnt som eksempler.  
- Ungdomstrinnet ønsker spesifiserte jente-, guttedoer og kjønnsnøytrale doer 

og organiserer dette selv. Det er også et ønske om å se på dette på 
barnetrinnet.  

- Teglverket har gjort det godt på nasjonale prøver, både ift Oslo-snittet og det 
nasjonale snittet. 

- Dårlig økonomi er varslet på AKS for neste år, da vil det trolig komme forslag 
om å kutte i mattilbudet. Kommer tilbake med budsjettet i januar.  

 
3. FAU-Gruppene 

- Ravnegruppa 
Ravning pågår, ikke noe spesielt å melde. Listen over vaktene ligger på 
nettsidene. Ny liste lages mot sommeren. 
 

- Trafikkgruppa 
Har møtt trafikkgruppa på Hasle skole og diskuterte midlertidige tiltak. Fra 
Hasle har de sendt ut en foreldreundersøkelse. Stikkveien fra lyskrysset 
Økernveien-Grenseveien er tatt ut av planen og skal i egen stikkveiplan. 
 
Trafikkgruppa ønsker å be Bymiljøetaten om ny vurdering av om det er en 
særlig farlig skolevei og om midlertidige tiltak. Teglverket er hjertesone. 
Gruppa sender også en skriftlig henvendelse til Trafikketaten om hjertesone 
og ønske om fartsgrense. 
 



Det ble også minnet om at de som slipper av barna i stoppsonen utenfor 
skolen ikke skal parkere der, kun slippe av barn og så kjøre videre. 
 

- Kasserer 

Regnskapet fra 01.09.25 og budsjett for 2026 var vedlagt innkallingen. Grunnet 
nokså høy egenkapital, styres det mot et lite underskudd. 

Det ble diskutert om vi skulle budsjettere om man til 17.mai ser noen 
investeringer til inntektsgenerende aktiviteter, som popkornmaskin. Det kan i så 
fall tas opp på et senere møte.  

Det ble foreslått å sette av en liten pott til pepperkaker og annet sosialt på 5000 
kr. Budsjettet ble vedtatt.  

- Driftsstyret 

Espen Seland orienterte om arbeidet i Driftsstyret. Møtene er åpne, neste møte er 
onsdag 10. des. Ivar sjekker om Miriam har anledning.  

Elever i noen klasser har blitt sendt hjem/ hatt uteskole pga dårlig ventilasjon. 
Espen tar også opp dette i Driftsstyret.  

FAU ønsker at skolen har dobbel kaffetrakter som kan brukes også ved frivillige 
initiativ. 

  
4. Eventuelt 

- Smarttelefonfri barndom 
Representantene fra førsteklasse orienterte om initiativet. Det vil være et 
initiativ som «bæres» av førsteklasseforeldre.  
Smarttelefoner bør da ikke være en forutsetning for å delta på våre 
arrangement.  
 
FAU ønsker å legge til rette for en smarttelefonfri barndom for elevene på 
barneskolen. Vi oppfordrer foreldre til å samarbeide om å utsette anskaffelse 
av smarttelefon til barna har begynt på ungdomsskolen. FAU vil bidra til dialog 
og støtte mellom foreldregruppene, slik at det blir enklere å ta felles valg til 
det beste for barna. Deltakelse i dette samarbeidet er frivillig, og vi ønsker å 
skape et inkluderende miljø der alle foreldre føler seg velkomne til å delta. 
 
Kontakt for initiativet er Siri Tveito 
 

- Matpakkeinitiativ 
FAU ønsker ikke å gå videre med dette 



 
- Dele FAU i ungdomsskole og barneskole-FAU 

Saken utsettes til et senere møte.   

Til senere møter: 

• Vi ber rektor informere om reglene for utlån av skolen og utstyr på neste møte. 
• Januar: Samle opp litt info som skal tas med til foreldremøtene: 

o Stoppsoner 
o Penger til arrangement for faste trinn og på tvers av klasser. 

• 5. januar er neste møte, da avsluttes det med felles tur på Gastropuben på 
Vinslottet.  


